

## 集团和物流服务管理公司领导到深圳全程调研



2018年6月27日，集团钟珊珊副书记、企业文化部徐义斌部长、深国际物流服务管理有限公司宋关涛董事长、黄

强副总经理、谢才伦经理一行到深圳全程考察调研，深圳全程经营班子成员及中层以上管理人员参加了调研。

座谈会上，钟珊群副书记表示，集团优化管控模式，轻资产运营公司——深国际物流服务管理有限公司和商置投资公司现已成立，另外还有三个事业部，今后将通过整合业务板块，加强各业务板块内的协同，深圳全程作为轻资产企业，首要工作是做大做强物流业务，勉励深圳全程继续进行业务转型和升级，愿意协助深圳全程向集团争取业务和资源方面的支持。

徐义斌部长宣布深圳全程党支部书记任命，对深圳全程在党的理论学习和党建工作方面给予肯定。

接着，深圳全程梁忠文总经理就深圳全程的经营情况、下一步工作计划、智慧仓储项目工作进展、目前业务发展过程中存在的困难及应对措施进行了汇报。

宋关涛董事长表示，轻资产运营公司成立目的是进行内部资源整合，形成发展合力，将为集团内的各企业做好服务和协调工作。轻资产企业的核心是“人”，深圳全程已完成混改，未来应继续完善企业机制，善用人才和留住能人。后续要探讨与明确轻资产企业未来业务发展战略和实施路径，对重点业务方向加大投入，在模式上可采取并购等举措实现快速突破，冀望与深圳全程公司一同开创轻资产业务大业。